   (1)В…юга посер…брила пышную причёску стройных сосен.(2) Ясн…я берёзка распустила светлые косы покрытых инеем в…твей, бл…стит (на)со…нце нежной тонк…й берестой.
   (3)Глубок зимний сон пр…роды, но идёт жизнь под сугробом.(4)Попробуй разгреби в лесу сне… до з…мли.(5)На том месте, которое ты расчистил, увидиш… кустики брусники, веточки  черники.(6)Всё ещё зел…неют здесь круглые лист…я вереска.
   (7)Пороша ра…сказывает о событиях в зимн…м лесу.(8)На лесной п…ляне вьёт(?)ся  след  лисиц… .(9)Пробороздил сугро…  долговязый лось, проскакал б…ляк.(10)Парочки сл…дов испятнали снег.(11)Как стрела, прол…тела куница, хищница искала белок.
(12)Сверка…т снег, вспыхивают и гаснут сн…жные искры. (13) Хорош лес в зимнем уборе!  

Задания.
1) Прочитайте, озаглавьте его.
2) Вставьте пропущенные буквы, знаки препинания.
3) Выпишите предложение, в котором заключена главная мысль текста.
4) Сделай синтаксический разбор выделенного предложения.
5) Выпишите из первого предложения словосочетания, поставьте вопросы, укажите части речи.
6) Сделайте транскрипцию слов: ясная, солнце.
7) Продолжите текст 2-3 предложениями.














1. Решите задачу.
Расстояние по реке между двумя городами 275 км. Из этих городов одновременно навстречу друг другу вышли баржа и пароход. Пароход шел со скоростью 27км/ч. Найди скорость баржи, если известно, что они встретились через 5 часов после выхода.

2. Вычислите площадь прямоугольника, если его длина 12см, а ширина 6см.

3. Выполните действия.
95004+104937                         204*680
[bookmark: _GoBack]70100-9306                              57892:82

4. Решите уравнения
345+у=1230                    х:8=205

5. Сравните
394182…396182            2т6ц…2600кг          1руб.86коп….1р.68коп.


